

济合作局等其他的多边性机关以及在太平洋区域进行工作的联合国机构充分协商，确保它们之间取得最充分的协调，并(c) 就本决议的执行进度，向亚太经社会第三十四届会议提出报告；

2. 请联合国开发计划署和亚太经社会有关的成员尽可能协助本决议的执行。

一九七七年四月二十九日
第五二〇次会议

174(XXXIII). 粗粮、豆类和薯类发展方面的区域合作

亚洲及太平洋经济社会委员会，

认识到粗粮、豆类和薯类对本区域发展中国家的各项工作都很重要，它们不仅是主食和廉价的营养来源，也是牲畜饲料和其他工业的原料来源，甚至是农村发展工作的一种重要的投入，

重申迫切需要加强国家的研究发展工作，以便各国能够真正从这些作物的生产中获得利益，并从目前正在发展中国家和发达国家进行的一切国际性和全国性研究中获得最大的利益，

考虑到为实现这个目标，有必要订立一个区域办法，以便通过面向行动的方案的规定和执行，促进这种作物的研究和发展方面的有效协调，

赞赏地注意到亚太经社会秘书处到目前为止在提倡粗粮、豆类和薯类发展方面区域合作的活动中所取得的进展，

1. 赞同“研究和发展亚洲及太平洋潮湿热带地区粗粮、豆类和薯类区域协调中心设立问题政府间专家小组会议”的报告；

2. 请执行秘书：

(a) 同联合国粮食及农业组织、国际农业研究顾问团及其他适当组织密切

合作，采取必要步骤，成立这样一个区域中心，包括调动成员国和其他方面的资源，以及同成员国政府协商如何提供东道国的便利，同时应注意印度尼西亚在这方面慷慨提出的建议；

(b) 加强秘书处的核心工作人员，以便奠定基础来推动和协调这个项目的第一阶段工作；

(c) 就这件事向亚太经社会第三十四届会议提出进度报告；

3 呼吁关心粗粮、豆类和薯类研究和发展问题的国际组织和机构以及所有成员国提供最充分的协助，使本决议所载建议得到顺利执行。

一九七七年四月二十九日
第五二〇次会议

175(XXXIII). 亚太经社会的区域训练研究机构

亚洲及太平洋经济社会委员会，

回顾其有关亚太经社会的区域训练研究机构（即亚洲发展研究所、亚洲统计研究所、亚洲发展行政中心、亚洲社会福利和发展事业训练研究中心以及亚洲及太平洋妇女和发展中心）的第165(XXXII)号和第166(XXXII)号决议，

进一步回顾其第123(XXVIII)号和第166(XXXII)号决议，其中提到：将亚洲经济发展和规划研究所（现称亚洲发展研究所）推展到第三个阶段，该研究所的永久性，以及泰王国政府表示愿意在曼谷提供一块土地，并捐助该研究所百分之二十的建筑费，

注意到执行秘书关于各该区域机构的报告，并赞同其中所载的建议和提议，注意到执行秘书已采取行动成立各区域机构的咨询委员会、设立技术性的